



THE
JAMAICA GAZETTE
SUPPLEMENT

PROCLAMATIONS, RULES AND REGULATIONS

151

Vol. CXLII

MONDAY, APRIL 8, 2019

No. 33

No. 56

CORRIGENDUM

With reference to the Jamaica Gazette, Supplement, Proclamations, Rules and Regulations, Vol. CXXXII, No. 47E, and dated Monday, June 15, 2009, captioned The Parish Council Act, the following amendments, are hereby made:

- (a) by deleting from heading the word "St. James" and by substituting therefor the word "Clarendon";
- (b) by deleting all the words and symbols in the first paragraph and by substituting therefor the following—

“ In exercise of the powers conferred upon the Parish Council by section 121(l)(x) of the Parish Council Act, and of every other power hereunto enabling, the following Regulations are hereby made:—”; and
- (c) in paragraph 5(g) by deleting therefrom the second line, the word "St. James" and by substituting therefor the word "Clarendon".

